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TUB-Prufvorlage hgfO; Aneinandergrenzende Graumuster visuelle Intervallskalierung, Beurte

s: 0, 125, 250, 375, 500, 625, 750, 875, 1
Schwarz NOOw — Schwarz N16w = Weil}

0,750 1,000

N12w  N16w

e48=0, .
b3=e48*
(1-b2)+b2

28, 230, 308
z NOOw - Sc

1,000
1,000
1,000
1,000

N16w

0,750
0,760
0,739
0,750

N12w

0,000

NOOw
0]

0,125
NO2w

1272
e02=0, .

cl=e02*b]

0,250 0,375 10,500

NO6w

25? 37? 50?

c24=0, .
c3=e24*
(b2-b1)+b

390, 203 139,80 4000\ 06, u=[50/log(5)] log(Y/Yyy)+50, Yn =4, Yyy=20, Yy =100

hwarz N16w

0,125
0,121
0,128
0,125

NO2w

NOOw

0,250
0,270
0,230
0,250

0,375
0,441
0,308
0,375

NO6w

0,500
(ON10]0)
0,390

0,625

N10w
627
e46=0, .

c5=e46*
(b3-b2)+b]

0,500

Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala |” [Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala
** (Stern-Strich)-Koordinaten ** (Stern-Strich)-Koordinaten
W 1,001 ; W 1,001 . 1,00, 1,09® 1,00, 1,00
o von realer Ausgabe mit realer 1,00, 1,00 o von realer Ausgabe mit realer 1,00, 1,00
W*’ output| Displayreflexion im Buroraum; Ausgabe W*’ output| Displayreflexion im Biiroraum; Ausgabe
W™ output| hellere (positive P) reale Ausgabe Start W™ output| hellere (positive P) reale Ausgabe Start
0,75+ W* output = fr [W¥input] —real 0,75+ W* output = fr [W¥input] —real
W* output = [W¥input] 0% W* output = [W¥input] 0% 075,069 = = Invers
= wW'* 0,50, 0,6( ok — — linearisiert
=W output RS =W output
0,501 0,501
0,
P & 0,50, 0,39°* (Strich-Stern)-Koordinaten um digf
' linearisierte Ausgabe mit realer Display-
025+ 025+ / - Reflexion im Blroraum zu erreichen;
0252, 023 dunklere (negative N) inverse Ausgabd
W output = i [W¥input]
0,00, 0,00 W¥input = rgb* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875, f1) 0.00. 0.00 W¥input = rgh* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875,
N 0,00 — t t t | N 0,00 — t t t |
0,00, 0,00 0,00, 0,00
N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W
hgf00-3n hgf01-3n

A0rusLoG,U=[50/0g(5)] log(Y/Yyy)+50, Yy =4, Yy =20, Yy =100

0,750 0,875 1,000

N14w  N16w
877? 1

75? 00

€68=0, .
c7=e68*
(1-b3)+b3

0,750
0,760
0,739
0,750

0,875
0,880
0,869
0,875

N14w

1,000
1,000
1,000
1,000

N16w

sd'/ ypd-duQ|0i6u/0iBU-T00T 202 :Buniamsibay-ganl

agebsny-4oniq Japo -Aejdsig uoa bunssaly pun Bunpisunag inj Bun

9poD :[eusdleN-dN.L

|

Serie N-W mit 3, 5 und 9 Stufen, Ausgdbgb*) 1.0 & experimentell; Umfeld Mittelgrau U=N08w
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